

Adaptador para Sugador

INSTRUÇÕES DE USO

INDICAÇÃO: Acessório indicado para auxiliar na adaptação do sugador ao equipamento.

COMPOSIÇÃO: Silicone atóxico.

INSTRUÇÃO DE USO: Conecte o adaptador ao equipo (mangueira do sugador) e encaixe o sugador.

LIMPEZA: Remova a matéria orgânica em cubas ultrassônicas, utilizando sabão enzimático (mínimo três enzimas) em diluição recomendada pelo fabricante. Se observada a presença de resíduos, lave manualmente em água corrente. Se necessário, repita o processo.

DESINFECÇÃO: Utilize solução de ácido peracético a 0,2% por dez minutos.

ESTERILIZAÇÃO: Seque o produto e acondicione em embalagem adequada para esterilização. Esterilize através de autoclave, com temperatura de 121°C a 135°C, observando as recomendações do manual de instruções do fabricante da autoclave. Repetir o processo a cada uso.

ARMAZENAMENTO: Armazene os produtos em sua embalagem original, fechada, em local limpo, seco e ao abrigo da luz direta.

PRECAUÇÕES: Esterilize antes de usar. Não encoste o produto nas paredes internas da autoclave.

PRAZO DE VALIDADE DO PRODUTO: 05 anos a contar da data de fabricação.

DESCARTE: O descarte deste produto deve ser feito conforme a legislação ambiental local vigente.



Uso odontológico
Odontologic use
Uso odontológico



Serviço de atendimento ao profissional
Technical support
Serviço post-venta al profesional
indusbello@indusbello.com.br
www.indusbello.com



Indusbello Ind. e Com. de Prod. Méd. e Odont. Ltda.

CNPJ 74.017.708/0001-91 | Aut. Func./MS 15341379-MW34 | +55 (43) 3378-8300 | R. Tereza de Souza, 171 - Pq. Ind. Kiugo Takata | CEP 86042-390 | Londrina-Paraná. | Resp. Técnico: Willian Ramos - CRQ IX Região 09404121 | Indústria Brasileira | Made in Brazil | Indústria Brasileira

Rev 01 23.09.2024 | Cód 329010880002
ANVISA - 80213420002



indusbello co.

Aspirator adaptor

USE INSTRUCTIONS

INDICATION: Accessory indicated to assist in adapting the suction device to the equipment.

COMPOSITION: Non-toxic silicone.

INSTRUCTIONS FOR USE: Connect the adapter to the equipment (suction hose) and attach the suction device.

CLEANING: Remove organic matter in ultrasonic baths, using enzymatic soap (minimum of three enzymes) in the dilution recommended by the manufacturer. If residues are observed, wash manually under running water. If necessary, repeat the process.

DISINFECTION: Use a 0.2% peracetic acid solution for ten minutes.

STERILIZATION: Dry the product and package it appropriately for sterilization. Sterilize in an autoclave at temperatures between 121°C and 135°C, following the manufacturer's instructions for the autoclave. Repeat the process after each use.

STORAGE: Store the products in their original packaging, sealed, in a clean, dry place away from direct light.

PRECAUTIONS: Sterilize before use. Do not touch the product to the internal walls of the autoclave.

PRODUCT SHELF LIFE: 5 years from the date of manufacture.

DISPOSAL: The disposal of this product must be carried out according to the current local environmental regulations.



Uso odontológico

*Odontologic use
Uso odontológico*



Serviço de atendimento ao profissional

*Technical support
Serviço post-venta al profesional
indusbello@indusbello.com.br
www.indusbello.co*



Indusbello Ind. e Com. de Prod. Méd. e Odont. Ltda.

CNPJ 74.017.708/0001-91 | Aut. Func./MS 15341379-MW34 | +55 (43) 3378-8300 | R. Tereza de Souza, 171 - Pq. Ind. Kiugo Takata | CEP 86042-390 | Londrina-Paraná. | Resp. Técnico: Willian Ramos - CRQ IX Região 09404121 | Indústria Brasileira | Made in Brazil | Indústria Brasileira

Rev 01 23.09.2024 | Cód 329010880002
ANVISA - 80213420002

Adaptador para aspirador

INSTRUCCIONES DE USO

INDICACIÓN: Accesorio indicado para ayudar en la adaptación del succionador al equipo.

COMPOSICIÓN: Silicona atóxica.

INSTRUCCIONES DE USO: Conecte el adaptador al equipo (manguera del succionador) y acople el succionador.

LIMPIEZA: Retire la materia orgánica en baños ultrasónicos, utilizando jabón enzimático (mínimo tres enzimas) en la dilución recomendada por el fabricante. Si se observan residuos, lave manualmente bajo agua corriente. Si es necesario, repita el proceso.

DESINFECCIÓN: Utilice una solución de ácido peracético al 0.2% durante diez minutos.

ESTERILIZACIÓN: Seque el producto y colóquelo en un empaque adecuado para la esterilización. Esterilice en autoclave a una temperatura de entre 121°C y 135°C, siguiendo las recomendaciones del manual de instrucciones del fabricante del autoclave. Repita el proceso en cada uso.

ALMACENAMIENTO: Guarde los productos en su empaque original, cerrado, en un lugar limpio, seco y protegido de la luz directa.

PRECAUCIONES: Esterilice antes de usar. No toque el producto con las paredes internas del autoclave.

FECHA DE CADUCIDAD DEL PRODUCTO: 5 años a partir de la fecha de fabricación.

ELIMINACIÓN: La eliminación de este producto debe realizarse de acuerdo con la normativa ambiental local vigente.



Uso odontológico
Odontologic use
Uso odontológico



**Serviço de atendimento
ao profissional**
Technical support
Serviço post-venta ao profissional
indusbello@indusbello.com.br
www.indusbello.com



Indusbello Ind. e Com. de Prod. Méd. e Odont. Ltda.

CNPJ 74.017.708/0001-91 | Aut. Func./MS 15341379-MW34 | +55 (43) 3378-8300 | R. Tereza de Souza, 171 - Pq. Ind. Kiugo Takata | CEP 86042-390 | Londrina-Paraná. | Resp. Técnico: Willian Ramos - CRQ IX Região 09404121 | Indústria Brasileira | Made in Brazil | Indústria Brasileira

Rev 01 23.09.2024 | Cód 329010880002
ANVISA - 80213420002